BTE SEESERFHIDT

7-1 BRARFHESHE

7-2 (ESHFRFESHEF

7-3 zZEHAIRiE

7-4 BEERFRIFIRE

7-5 BRRANEELSESRE B

7-6 BRARFRITISIEGED
. 17 BHERNEFRIE




HHRGIEALS:

c BWEMNRARRELEVESERXBARNITRIZTAHA—~TILFFIHK
A .
— ZEMIDFI TR . BRIES
— FEARIRM R . A —ARAMILAYERIES (kP D)
° RAFIZM R ARPIZH R .
— FBRIES RSP FINEX
o MFITM RAMITFEHIIZHR R

—FRIESREEKFTFINEX




Rk 51

t

1]

5

|

—-f---
z

"I

|| ] =

S
0 1 2 3 456 7 89

4]
2 3 45 6 7 8 9

o
LN

N
1

012324586789 ¢

Ut e

AneNAE

O <t N — S LN © 5 TN

~
Iy

>

PR AL
2 U
W=




e A e e e A A A - - e A

BB AL R —IR, &
R [R] Nt. NIT
AL NRERH, TRRRE
s e FEEERT ] o

+0 | Hf7 88 Wl
~— 2 I 7 B A
w1 S “>/
F g@;ﬂ §H? I#S A
5 -
?:7277;777774\ -
i SRR T e A f

—0O

| B 7-1 JP i R
e O = R G R




IS RGuAH L, SRR R G B
FRRA T2 KA S FIREF 4% .

(L) (55 KAFEAMZ I

5 4525 2 g o ) 3o |
BOvREERE, fifcoRt. e /€0

S
> — AV AN = x| ~, ﬁﬁ% %ﬁ%
SEUCRFER) 2E B RO RAESS, BY
KR

TR, 1 RBIRKEERS HTIEH — T <<T, ¥
4N T —0.

e (@) E'(I)l

o TIT”‘ I

=

e T

&
A >




SERK I S A NIE SR 5 WL RE RO (5 BT FE .
IR B FE 28 B AR TR 4%

ORAF as AR Bk E 5 R BN RS 5 -

9*(t) eh(t) |
%ﬂ G,.(2) [—»
L a )@ﬁ%

HO

- .
L
[~ -
. 1
L
b L
o N




(.h(’ ) C(’)

r{7) efr) ".__._(I) (i (5) ] Gu(s) —_T_..
S

H(s) et

Bl 7-4  RA¥E 7R G0 L% 25 Ha 1R

IRIFERAETF RAE RGP IALE AR, A DAY s TR A R 58

(1) FFHRRBERG: KT RA T GRS A, BRRGAL
ANAFAE FI A [l

(2) WHRBERG: KT RA TSRS N B L
URZE PRI R AR R G

(3) LRHERFEITR: ex()Me) iR BA LR R,

'7 "(4) 28 MR

ERGL: RAETT IR AR FR 0 BOA% 346 R 2R B A 2k

VW R S




4. BSREEH R GRS

WEFEXT S : LR MEPAPR RIS RS, XA A E .
HF

Sl

L RiCEN QU ST Y L




O % 124 B 32

e 12 SR SR

1 KRR

el

o
I'."h.

iy
g
&
L
&
~|~.
%
e —

0 ot

B REEBERSEI 750

N e (t)mlt F & B — RVKAE BRI e EH R, AT
B REEA RPN ex(t)5 kb 7 51 A R R A2

ik i 5

R RORREE, o I 2% R

e (t) = e(0)S(t) +e(T)S(t—T)+e(2T)S(t — 2T ) +---

fﬁ Zlo WORFHE 5 AT RN N

=ie

(NT)o(t—nT) = e(t)ié‘(t —NnT)=e(t)o; (1)



O % 124 B 32

KT EREE X

KRR DLE 1 R BT B AR K F R 5 50 () BB TE
Se(t) HATREREBKITRE, P sONBERES, )N
WHIES, R REE 8, Him H oK 751

e’(t) - e (t)=e(t)- o (t)




A A I A R A A e A - - A

2 REFIITRAYENF i :
(1) REFESAH TR

E*(s)= L[e"(1)] = L[ze(nT)a(t— nT)]

= ie(nT) L[6(t—nT)]= Z.o:e(nT)e‘nTS

=e(0)e”” +e(T)e " +e(2T)e”" +e(3T)e”" +--.

FEE: HF e*() R T e () EREFEBATAY
&8, FRLIE*(s)ABeahEEEREle()EXR
’2."" tEfRZEEER.




R -
E'(s)= ie(nT)e‘”TS T S
n=0 1- e_TS
aTs e
= v 1 ( ‘e <1)
E*(s)Re™HIAHE T,




fl7-4i8 e® =" Jo3080, R AYREED)

T
R -
E*(S) _ nz:;e—anTe—nTs _ ge—n(sm)T _ - ei]-(s+a)T
_ . iT;_aT (‘e_(s+a)T <1)
EX(s)ReSHIHE 753,
v




o (2) RF1ESHYINIE5 T
—~¢Hﬁ@&?%ﬂﬁ&ﬁ&ﬁﬁﬁﬁ,@
i (t)_ +Z[a cosne_t +b_sinna,t]

2 05
=—| 5 f.(t)cosnm,tdt

)
=$jﬁf40gnmqmn n=1,2,3,
2

- T KB IFAZAY .
r’ T

®. c jnw 1es - jna
. ‘fT(t)=n=z_ooCneJ St,Cn =?IZT 1’-T(t)e | Stdt1n=01i11i2,“'

2




W A A A A N A R A A A A A A

° HTIMMBIRFFIINT KRBT BA .
. (t)=) Ce"™'==3 " o =22/T
(=2, Ce™ =2, =27

N=-—00 N=—00

¢ RALIE S EYIMAISLE
e (t) = E(t)5T (t) — i i E(t)ejnwst

£ (9)= e (M= 3 LUe(e™ 1= Y (s jna)

As=jo

I -
Rt E(Jw)=;n§oE(Jw—ans)— nZ,}(}E(Jawjrwo)

— —---+£E('a)—'a))+£E('a))+lE('w+ @, )+
= T Jo— o, T J T Jo+ Jo,



E*(ja))=...+% E(jo— ja)s)+% E(ja))+%E(ja)+ j@.)+--

N Sod (SIS ESE ECES- 3

| [EGia) 1
+H
/ (14
0
EEEE = IR

|E(ja))|\

@

0

‘_a) 4@

w JESAE T 1) LRI



E*(jw)=...+% E(jo— ja)s)+% E(ja))+%E(jw+ j@.)+--

ESAE SHIE N KAEAE S KGN

t [E(io) E' (jo)
AYAVAY VaVaVa

-0, ) O So, 2o -w 90 9

7%@&%@
XSS E I

TNV

- W (0]

E'(o)t 1

gt

ESE S5 .

“WR0 @y W 2w Jo







W A A A A N A R A A A A A A

3. EFRRAMEIE

o BEARFRBYIME: RHEBANRS K, FAREGRIEESERD
RFCHBR I YRR ZRTES,

¢ HREI: MM RMAIBBE WAESe(l) RAREBE, B
BTG O, WHMED B, BAREESc()PReR
L SRAEATEY E 1A -So(t) , SLIMMRATHT:

27

o, 220 BIT<—
20,




5 (ES1RE5
e (t) e, (1)

[ESRF: — G,(5) ——

ERIFERIC— R ZIAREFEFRIFE T —A R
Zl, Ble(nT+At)=e(nT), 0< At<T.

E'(I) | Eﬁ(ﬂl

-
o = o
-
= -
[~
~ LY
* R
L
Ll
b w
b LY
*
‘i il
%

0 T 0 o




IESX(E STERH AR R R B RS RN T
T=0.8 T=0.4 T=0.2
NECRFERAMES N CREIZ 2% E) , e, (t)=e(t)
w
"a




— BUrthIF I TR BRI FIMILATEE

o(?)

g@)

g(t)4

1

—ka(s)—b
p »
_ _ja)T ja)T —jﬂ
. l1-e " e 2(e 2 —e 2
G, (Jjw)= : = ( : )
Jo jo
sin@T /2 -i%t
=T e
ol /2
.?"J _ 27 Sinzw | @, o~ imolo,

a

S

7w | @,

T

g(t)=1(t)-1(t-T)

1 1 .
G,(s)=L[g()]==—=¢""
S S
_ 1_ e—TS
S
}Griw)|
@
Wy 2y 3y -
_____ / Grjw)




- ‘ - . d
g - o f \ ~

O v O -il.:,"" ‘;
e Ch (f) T L
RN e(t —E) |
ol AT ST R e 1T $ o
) Y ey Sl
~ T e .--.’I-""’

B 7-17 RSB A
THr RIS R
(1) LB
G, (s) = - (2) MM R
(3) I a) 3 5 e ik
3503 e I TR AT /2.

‘ Ry




1. ZZIHENX
KIFEESHIKETIA: E*(s):ie(nT)e‘”TS P255 %7-5
S7=c™, NI E(Z)=§O:e<nT)zn P262 s7-21

TE() ARFEESe* (VRIZ3ZR, ol

E(z) =Z[e* (V)] = Z[e()]

= .
. E@S5E(s)=mamwmskr: E(z)=E(9)| P263 =£7-23

L3
» g‘ s=%|nz




1. FECRHE (IRIBEENREX)
RECKTIEERERRIEZZEIRE KA,
E(2)=e(0)+e(M)zt+e(2T)z % +---+e(nNT)z™" +---

fGU7-5: UAREBHIERERELL () BYZZEHR

T

- e(nT)=1
E(Z) =Ze(nT)z'” —1+7 4+7% 4. 47" +...
n=0

1 Z
177 <1, ME(2) = =
E‘ ‘ ME() 1-z7% z-1

¢ 4

Y




®

fi7-6 RIEBEBKRET o (1)  A9:3FHE,

% = dBgio,

R

y » |
)4
==

ce(t)=6,(t)= Y 8(t—nT)=1-8(t)+1-5(t—T)+1-8(t—2T)+ -
e (t)=e) e(nT)=1
e(nT)=1

E(Z) =Ze(nT)z'” =1+7 47 %4 47 " +...
n=0

%’“z‘l‘ <1L,NE(:z)= n L — = -

-7 Z—-1

RERHSGHESHE, EAFAED
7335, 3 FLeh % TE ST AR RAE,




A e A A N A A A A A - - O

el Redwy 3R,

Z[e—at] — Z.o: e—anT Z—n — Z.O: (eaT Z)—n
n=0 n=0

=1+ 2) " + (e 2) 7+ HE|(eT2) <1

3 1 B Z
- 1_(eaTZ)—1 o 7 —p T
Z[e*]="?
1 4
Z[e*]= =
[ ] 1_ (e—aT Z)—l 7 — eaT

v%



2, BBs33\iE (HHE(s)BEKE(2))

— WBES)BRMBIT T XIIo, B —~BDD
KR I,
k A| Kk AIZ
E(s)= < E(2)= |
) .z=1:5+ P; @) .Zl:z—
= H B
B RX(S)=—— BHZ A, E(s) o5
s(s+a)
X(8) =2 m—— =5 X(2) = e —
S Ss+a Z—¢ Z—¢
e _ Z B Z
? z—1 z-e




BI7-7 KRe(t)=sinot &HZZE %,

@ 1 1 1
E(S)=——=—(——7——-—"—
S“+w° 2] S—|jw S+ |o
1 Z Z
= E(z)=—( —

2j z—elT  z—g7

PRAP264 =& 7-2 22233

B R T 40, Toid Rk Ehse) RAEHR
55 s i 7 25 35 2B oh i BT U R AR A




1. EHEHE  Z[ae (t) £be, (t)] = aE,(z) +bE, (2)

2, LHuEEE

HEERE Z[e(t-KT)]=2"E(z)

BBBRIERE Z[e(t+kT)] = 2'[EQ@) - e(nT)z"] PV7-8
=0 *Z [e—a(t—T)]

3. EHuizEE
- ) ®I7-9
R" Zle(t)- e+at] =E(z- eiaT) RZ[te™]



4, ZEEE
imle(nT)]=Im(z-1)E@) | (eaniEgrErEge

=lim(1-7")E() | P = 7310

5. ¥IEEE

lim[e(t)]= lim E(2) EEIENMIHES




- R R R M N A

N, ZRTiR
1, Z RETEMRRITEN
HEXRY Z TIRE(2), RIEMBIESEFEe(nT)

s ‘e (nT)=2" [E(z)]‘

2. Z RIERAIRE
BHANGZEE: SBoailE, KEREMBERUE,

X 4
lt?
L




(1) & 2 Ri&

% S0 syt XA, ASmE(Z)H B
Z

Ao (RTRD TP EHZEF), FBTE R BT

FLEY B AR IF 51

Z NE(2)Mtm, EXXCAE(Z) BRI E




BI7-11 gy (=€)

- (Z _ 1)(2 _ e_aT ) *%Zﬁﬁjﬁ'o
-
E() _  (@-e™) 1 1
7 (z-D(z-e*) z-1 z-e7
z Z
s E(z2)= —
(2) z-1 z-e™
-1 Z -1 z —anT
Z[—]-1, Z[ —]—=>e,
z—1 Z—¢
se(nT)=1-e"
e' (=) (1-e*")5(t—nT)
- @ " IRAP264 RT7-2 22k
"a e(t) = 1(t)«—> E(2) = —— e(t) = e * «—> E(2) = —

7—1 7—e "
O



10z
= ?
e X=X
R
X(z) 10 3 —10+ 10
Z _(z—l)(z—2)_z—1 Z—2
=10z 10z s e Z e Z .
= EE— =1,Z EE— =2 ,
X(@) z—1+z—2 > < [z—l] [2—2]
5o X(nT,)=-10+10-2" =10(-1+2"), n=12,3,-
VA
at/T( BR N
A mAP264 RT7-2 23k



()R ZBUEIGE BRIEKR RIS

—-FMHZHARE, FBE@Z)S Bz AR KRR
I, Nz Hr i REE FEn A KR ZI e (t)E,
Ble(nT).

E(z)=c,+cz +c,z7 +C,2° +=) ¢ 77
n=0
e(nT)=c,

e’ (t) = icné‘(t —nT)

®




e RX(@)= (o MR @D g ().
y: I
10z 10z

X(z)= =
(2) (z-1(z-2) z°-3z+2
=0z2°+102'+302%+702° +1502* +3102° +---

X (t)=x(nNT)=08(t)+105(t =T)+305(t—2T)+708(t = 3T ) +---

2°4+27°+1

%’7? 7-12 B@)= 15,7505, O e D2 (0.



(3)H BUE/ R R %
2,2, L RE ()" IR R, W

K
e(nT)=) Res[E(z)z""],, P272 £7-44
=1

e*(t)=ie(nT)5(t—nT)

KA Res[E(z)2" ], , = !imz_[(Z—zi)E(z)z”'l] £7-45
, 4 1 . d"'[(z=-z)"E(2)z"]
. n _ |
,%“ %ﬂé Res[E(z)z""], , = n 1)!!|m2i =




B17-13 FHEBIEKRZHRE

2

Z
S)= D05
fiit: E(2)z" BRI MA: 1, 0.5, HEE
j'\j 2 n-1
o ARy _
Res[E(z)z"],,,=(z 1)(2_1)(2_0_5) N
ReS[E(Z)Zn_l]H%=(Z_O-5) 22 =-0.5"
(z-1)(z-0.5)| _ .

L e(nT)=2-0.5"
il

e’ (t)= Y (2-05")5(t—nT)




P303 TFik

7-2 (1) =X

(4) #Em Xk

7-3 (1) ABZZTXKE, BA
WsEk, BUERRMD HPey1tE—FBRP
T

/-5



7-4 BEIR SR FIRE
1. B ARG E X

rin) [ c(n)
— BHARS

c(n)=F[r(n)]

(1) ZLMEREBARG: Wi,

(2) G BRSNS S R AR )T
o BN R RS

e



2. ZIEERUED HIENERE
(NERFHE
XIF—RAENEEEEEERS, KZIREtc(k), R

L

01

{BSIETRYAr(K)ERXR, ESKETZILABIRE AT

BR. XMXRAFRTNT:
c(k)+a,c(k-1)+a,c(k=2)+---+a,c(k—n)
=b,r(k)+brk=1)+b,r(k=2)+---+b_r(k—m)

:T:tl::ll a|l bjigyg#%‘l%&amsno

¢ 4
d‘;o

™
. ‘

FHXANMIEEERSEESTTE, BREFE—E
EEFEBRERS.



6§ % 124 B 2

« ENHENKRE: 1) EXE 2) 3L

- EREERIECHNED BIEMMA B L EFIRRE,
FIREEX RZF LKL FrFE R ERNTSE.

c B7 -14: SHNERBIER
c(k)=5¢c(k =1)+6¢(k = 2) = r(k)
BIAR AL =1, ESFHEA c(0)=0,c(1)=1
ﬂ@Lﬁ%X?EFﬂ<ﬂ)k01z 6,

. IRIEIIRRAEREEXRE:
c(0)=0, c(1)=1 c(2)=r(2)+5c(1)-6c(0)=06
g c(3)=r(3)+5¢c(2)-6¢c(l)=25 v
e c(4)=r(4)+5¢c(3)-6¢c(2)=90 FEATIUHIRKFE




6§ % 124 B 2

2) ZBHEE

AZEREBRES BENER, EXNESHIEMRIRENZE
6, HFAZERIYIUBIER, BRILIZAZSRINER
12, ARXMCERERIRRENZ RTIREDK S5 FE.

B7-153Kk ¢ (t+2T)+3c (t+T)+2c’(t)=0

=S5/ 8re(n+2)+3c(n+1)+2c(n)=0, ¢(0)=0,c(1)=1.

2. WNEDHEMONZZTRGE
2°[C(z)—c(0)—c(1)z ']+ 3z[C(2)—c(0)]+2C(z) =0

RAIIRFE z z 2

, C(z)= — —
FHEGHE ( 7°4+372+2 z+1 742

Ve BEB  cn)-z(C@I-(1-(-2", n=012-



b ot

A A I A R A A e A - - A

3. BKrPME B EREY

(1) EX: SRFHT, BERFANEREFES
HIZZIRSMARFESSHZZRZLE.

G(z)g 50 G(z)= %

rt)

66 wf) THIREAFRIE L 7EL<0

R 2%%A$ﬂﬂﬁ$$ﬂ
A~O.

¢’ () =Z"[C(2)]=Z"[G(z)R(2)]

o HIERL FIA KRS R BER Hex(t), BIRAEK

'@ Hc(t)RFEERESE-




(1) Bhteze R (2)RdH Ly, WANFFITHEEY,
84 487 s SEAE MR SR SURS TG I B AU IF 5
(BP &y b S —- S TBLAR &Y JBl B SR AL TF %)

(2) G(S)REMIKPE TR BRI, WC(2)ETESR
R+ RAETF RO TR R (P TRRRERK)

"
'a




W A A A A N A R A A A A A A

(2) BXMEERRIANEN . BT/ RERERNRL
BXRIE R AV Z IR R ZIA T3/ R FRIBKPME B RS

(3) BKRMEIEEREIRINRE
1) HZESHEKEY
F7-16 WHHATZESFEA o(nT)=r[(n—k)T]
SR H kv A% 326 pR 2
. PHILEZAR e, I SEALAS E HAS
C(2)=72""R(2)

*’?}"’? ZE Ha VA T
g ARSI ) SO



2) HEEEREKRIKMEIEHEE]
EFRIFAERT VAR ZIEHR,

G(s) = zsf‘p o G(z) = ZA?Z
= | = AR

a

HHG(s) = G(2) *
(e @) ) 3 *Cc(g)
il — eml—
’-ef*‘ | c(t)




AR RAMRPTERERKG(Z)29

6(2)=2[6()]= 2 —— =2 -—

—aTl

G (s) FIRESEG (2) Bt A——*M.

v




4, FRREGIKAPEIEERET
(1) AR TRNEETRE:
> FREESHNETIREERME G (5)=G (s+ jkao,)

> BEUESE()ALANEHFSHIELER,. B

[G(S)E"(s)] =G (S)E"(s)

SEA: [GGS)ES)] #G (S)E (s)

. »3 [X,(s)£ X,(s)] =X, (s)£ X, (s)
®.
T R RAES SIS R I 8 69 95 RIEA



(2) EBEHRRATHARRFEIKPEEEHE
o A IBRAT T 8 TR ) O

G(2)=G4(2) G,(2)

G,(2) . G,(2) :

‘ ety GED)

| C(2)

() >er=(t) d(t) >¢d*(t] T »

g Gils) Yo Gals) =

J G(2)=G, Gy(2) J

G .’.4.(0

C(2)

rt) > d(t) T .

9 TR Gl G,(s) =
» .




6§ % 124 B 2

25

o IRIMAYL FAE I I BRI FHIAE S 4 1k IR SR BAES
B> T 3 6 3K T & IR Mot T3 (R 2K e TRAR
A 2T LA I T B NS IR S 5,

G(2) = G,(2)G,(2)+-G, (2)

* XARMFITRERFB T I ZERL LIRS A, FLAK
FTER ISR TFTERARIIGELIRT, XTI
TLAIETTEINT IR SRR,

G(2)=G,G, G, (2)

s ¥R [-18, R EBEPaYFIRRIRTF T2 T,

Ta 1 a
Gi(s)==—G,(s)=——
S S+ad




- (3) WHABHPRITEZEY I IR T R A +C(s)

C(Z)—R(Z)GhGo(Z)

6(2)=C(2)/ R(2)= Z[ Gy(5)— Gy(9)e ]

= (1-27)Z[£ G, (5)]




TR SHT-ATHETS, B RFREAEWEBAS

7
A A O A R A e A A - A a

TTHI7-19: TR, RHREEEE G (s) =

s(s+a)
KB MRIFEER R AKX PEBEREY,

" 6(2)=C(2)/R(2)=(1-7")Z[Gy(S)

2EG(5)]= 2L o= 215 - B
ss(s+a) S S S+a

Tz _(1/a)z (1/a)z
C(z-1? z-1  z-e7®

1/a[(e™® +aT —-1)z+(1—-aTe™® —e )]

oz)= (2-D(z-e™)

&1 ,0?

FEI K 4% 2 BR R IR Ao




5. FIRRFEKPIEHEEE]

R °6 ot
b(t) H(s) |°

C(z2)=G(2)E(2)
E(z)=R(z)-B(z)=R(z)- E(z)HG(2)

_ R(z) _E(2) 1
S en ~ YT Ry T1e0HE)
_ R(2)G(2) C(») G
“= 1+GH(2) o2)= R(z) 1+GH(2)
'}7:' G, (z)=GH(z) 1+G, (z)=1+GH(z) =0
FF ER k>t T 2t R 2K AR RASIES 2



Bl /-20 iIKHARBRRAGSHEMNEB/-24
Frac, RUER SRR TR 8/ 309
_ G,(2)G,(2)
1+ G,(z2)HG,(2)

D(z)

» . >
”'
'
'
. - ‘
LB “als - : s
H(s) |-

B 7-24 ARG




h zhdx % % 39

WEA  P285shiElLA “mE N, ...... ¥
SeYTFEL”
c (1) AR RLE KA TR RKO(2). D, (2)

A AE B3 B TR 3 R AP (). cpe(s)sjt?&o Rp

D(z) # Z[D(s)], @ (2) # Z[ D, (9)]

¢ (2) RFiIREES R AIRAEARLE,
RBEE O(z). ©,(z), MRAERK C(2)wd%&
;&—& (TR 7-378-2) BEIE)




6§ % 124 B 2

0.2 FuH DR

¢ 1) ZEXBHWHRSIELERMN IRV KAE L, BPRH
24 SR A IF BREJE R AT R AT A RS B 2R e AL,

¢ 2) C(2)Res8 T C(t)ERARIFEHTE, RAESBRRAL)E TR
BY TR,

¢ 3) AZEBD B RLAIN, RAZMRIBD G(S)av4RREK
ZEV)BRILBARBRSET, SRCH(t)Sc(t)2EBl48K,



- 5SERASRIREESIRSIRE

FaEER X BRI R S NIF I TEA
T, HHETHBFEIILEF R, MNIRIKER RS
KA EE,

(1) B3 bR LI B R
BRI E T CFFSITERT, WA

c(2)= ()= M2

D(z)
AR P TR B ED(Z) R EERRES, C(2)TZ AR
- L C.z
- C(z)= :
- ‘ ( ) ; 7 — pk




RKIXZEk, 5 |
C ( NT ) - Z C, Py
k=1
KRR, I5

|
’ c(nT)=> c,ps
k=1
&= |p <Uk=123"1) oy me(nT)=O
REAEIREB),
O RLE=P2)HF— T REERTF 1, N
lime(nT)=0 , RATERZRFGELY,

N—o0



--L% () IRHEHAGRENTELE

WY& s 5 z ZBRIBRET R RETHSR

© s=o+jo  z=e" =e' "V =gl =|7| £7




fSREME SY¥HE AT
IEFRISE REAH B[EE
TRRE SEHIH BEN
AFERE SH¥EIMH B[RS

BHRARENRDLEFRM:

S BNSERSELEN2EMSTRIY Sz EFE L
HISEGEIA, SHEFMEISIERAEIF1, B

7;|<1,i=12,---,n,
. W

XA P291/2927T M & S Th I F i 24,




10
Wu7'236(3)=s(s+1) H(s) =1 r(t) y\e(t)/ﬁz - :
& (s 0
KEREAT=1, ot b(t) H(s) |*
H‘%ﬁﬂgﬁmlﬁ
2. FFIABKHEEEREY
10 1 1. 100-e™)z
HG(z) = G(z) = Z[( )] 10- Z[S v r———
AMAFHER TE
-1
1+GH(2) =1+ —20=€ )2 _ 5 ,2.4950,4+0368=0

(z-D(z-e™)

£
®

"4 Gie: EAIz>1, FRUARRERAARE.




6§ % 124 B 2

LK % LB & _E L b LR _E L L B LB _E ]

¢« P292 4B

o Fraiig, MPI7-23P RRALIES, B
HMRRRLRIREY, TERISINRESEE,
B RA DDA TAAEERRE, KR
AR IIN—~B SRR RSB TENE,
SRR (AR EM) |,

PETRIFSRMG L 7N AR IR Lo i B 5 hE 46 782
B

') .



=. BARFNEEIEAE

. BMPIBT ARG~ STXFERUF L FTETSE
MR ARG, 29T 48 3 B B A R SR S0 bk
gy bk, FTIBIANT WE

w+1 Z+1
. = S W=
w-1 Z—1
wW+1
#Z Rew>0o |W+lpp|lw-1|2|z|= ) >1
Rew<0= |[W+lkw-1|=|z}= wtl <1
| w-=1
Tl B B w41
2 Rew_0:>|W+1|—|w—1|:>|z|=_1=1
W_




B LT TF, Ti5B 4 FTez5We B35

b

wel ) 25 /‘w@
%,\

,.l._

N

FE 0 RSTLEL 1L RN 1AL R/ 2h
l | l
ot W s WEHFHT WEFRFHT
L




FEF A FIB A FFIHTEF R M RARIR T ERYI IR .

— TR R SIEFSED(2)=0;

— #¥D(2)pevzm(w+1)/(w-1)&, #8p(w)=0,

— MRS NFIE, BRI ERTERD(W)=08Y
REBEWBY AT,



W A A s A A A R A A - A A

BU7-24: 1SR EARFUMEFRR, T=0.1(s), WKFRFR

ERKAIGERE.
rt) K c(t)
T - s(0.1s+1) '
5 0.632Kz
G(z)=Z] 1=
s(0.1s +1) z°—1.368z+0.368
B (2) = G(z) 0.632Kz
1+G(z) z?+(0.632K —1.368)z +0.368

1+G(2) = 2% +(0.632K —1.368)z +0.368 = 0

w-1

. (W_”j +(0.632K —1. 368)(

w+1

j+0.368: 0



w? 0.632K 2.736—0.632K
w 1.264 0

w’  2.736—0.632K

K>0 ,2.736—-0.632K >0—> K <4.33

FERFEAKRIEENKEECE 0<K <4.33

W0 ImFIEE K, =4.33
- "“




4, %ﬁ%ﬁ%ﬁu E

t
N BERRERRIKGP, Qﬁ» e(t%; » G(S) c(t)p
RAEY IR =R TR 26 3 2K
=
@e(z)=E(Z)= 1 _ 1 E(2)= R(z)
R(z) 1+GH(z) 1+G(z2) 1+G(2)

ERARE, RIB/IZIFGOLTARIE RAVRRIIRESY .

R(2)
+G(2)

e(0) = lime(nT) = lim(z~1)E(2) = lim(z~1);

.’.?‘W e(0) = lim(1-z7")E(2) = lim Z=HR@)
21 7[14+G(2)]




6§ % 124 B 2

o BI7-25 AR LK MET7-33/®, HP
G(s)=1/s(0.1s+1), T=0.1ls, MANZERESI(1)=

BU291(t)Fat, RITER LA B TR IR,

1 r(t) e(t)x
_z(1-e7) - >
)= =) ? T

G(S)

C(t)h

1  (z-1)(z-0.368)
1+G(z) z°-0.7362+0.368

@ (2)=

z, =0.368+ j0.482,2, =0.368— j0.482 = |z,| =z,| <1

k. RARIE,



W A A A A N A R A A A A A A

r(t)=1(t) = R(z) = Ll

(z 1)(z-0.368) z

e(<><>)—||m(Z 1)E(Z)_I'm(z 1): 72 _0.7362+0.368 7— 1

Tz

r(t)=t= R(z) = (-1

(z 1)(z—-0.368) Tz
72 —0.7362+0.368 (z— 1)

e(oo)_llm(z 1)E(z)_I|m(z 1)-

=0.1

g v AT TERKEEBINTESTFATRRIZREDIHHES
s | L, BINT RLABJII0FFRIFEREABA,




W A A A A N A R A A A A A A

o, %E&&?sﬁﬂgij U'ﬁﬂ:ulaeﬁ?ziﬂ

o EFEMEASP, 3&%}1\%%:*1%53%;4;&6(2)-;&.%‘2:1 (5L
FS=0) B AN EKRVIEAIXRI DT BEREARE IR E, & 3
2088, |8 || BB AR AT,

(1) BB Hr BRI N T A iR 2
r(t) = 1(t), R(z) = ——
z—-1

V4

~ R(z) (2= 1
e () =1im(z - 1) 1+G(z) iz )1+G(Z) IZILTl]lJfG(Z)
K, =lM[1+G(2)]  groo marey s o romin e w

-
e 1
BB ERMN TR EN: e_(00) = o

P
o



(2) TR R IR ZE
Tz
(z-1)°
Tz . T
> = lim
(z-1)[1+G(z)] =1 (z-1)G(z)

r(t)=t-1(t),R(z) =

ess (OO) = IZI_rH(Z _ 1)

LK, = Iirrl1[(z—1)G(z)] FRG R 35 R ML IR 2 R
Z—>

e, ()=

K

Vv




(3) SETirynsk A NEYFe AR IR 2

1.2 _Tez(z+1)
(9)-[3010)] = Re=T2]

T’z(z+1) i T?
1+G(2)](z-1)° 1 (2-1)°G(2)

ess (00) = IZIIH(Z _ 1)

K, =lim[(2-1)°C(2)] #ro0 R e 2 ok i 2 R AK




s NLTEBIZIHTITLULLF R, RAHDRRIIRE
S5=1TBABAFAx*;
—(1)wmANES
— (QRHAM, HERHEFAPAF SRR IFEE,
— (3) R whFFIRARF T2 R EG(2) P z=189 4555
(FRZ 2R ) Y-~ vFo FFERE 20K,




A e A A N A A A A A - - O

RIQRIFAFZ)—H IR

 1.3%%
* 2RE(Z7)=K,, K. K,
¢« 3. TRKe_

e(o0) = IZiLrll(z —1)E(2)8%

: 1
K,=lim[1+G, (2)]=>e,=—
71 Kp

K, =liml(z-1)6, ()] > e, =

v

TZ

9% K, = Izig;[(z -1)°G (2)]=>e, = P

a




- Bll7-25E
1

c(b),

G(S):s(o.ls+1)’ T=0.1(s) _? £y G(s)
r(t)=1(t), r(t)=t-1(t) |
ECKEHRAEMINTESIRE,
.'Ll G(Z)_ Z(l e_)
(z-D)(z-e7)
D,(2) = Le-Dze )
+G(z) z°-0.736z+0.368

7,, =0.368+ j0.482

(1) rt)=1(), K,=oo,e(0)=1/K,=0

Ya @ ro=tiy |

K, =1e(0)=T/K,=0.1




7-6 BRRARIEISIERED

o 1. B R LKHYETIEI YA LL

¢ B ARAYAA LIS BEBEINFEFAR
EEIHBREER, TAEAREC(Z), FIHITZEHIXZEH
RKc*(t), XBFRIBEC* ()T ITHRAIRILEE,

BI7-26 & B U RIFIBEY A AR St H 7-33
(| TRURG) B, Lo

1 K
G(s)=~(1-¢")
S s(s+1)
o T(0)=1(1),T =15, K = LIk ITIL R R A3 L 1A
%%




2. RSFIRMCT R R G (2)4n T,

1-e® K
S s(s+1)

1

c(2)=2I s*(s+1)

]= (-2

]

Bz R, Kb
Tz (1-e")z }

cl)={-z )[(2—1)2 T Z-D(z-e")
0.3682+0.264
~ (z-1)(z-0.368)

JA KR T2 KA

G(z)  0.368z+0.264

D(z) = = —
1+G(z) z2°-2+0.632

X 4
lt?
L




W A A A A N A R A A A A A A

HR(Z)AN L5, b 8 1 B BR 5 51 o KL e 7 28 3k -

03682+0264 Z
7°—7+4+0632 z-1

_ 0.368z7'+0.264z°°
1-272714+1.6322°-0.6322"°

C(z)=®(z2)R(2) =

MR EHE, BC()BRIFARS ALK :

C(2)=0.368z2"+z7°+1.427°+1.427" +1.14727
+0.89527° 4+ 0.802z" +0.8682° +---

AF7HBPHR X, 40 LB R TEA a4 £F3ic(nT)
29

T c(0)=0 ¢(T)=0368 c(2T)=1 ¢(3T)=14
1 c(4T)=1.4 c(5T)=1.147 c(6T)=0.895




SO R Y S

IRIE EAC(NT)RYEKTE, T LAh B AT AR LY E T B BR
PR ELCH(D)4n R, B ETR AT A R LY BT A FE A

1.5 T WSS -

(0

0.5

0

Pl = = =

0

W W EFtegiEtr=2s, swtEeEp=4s, AP ESIEITS=16S
L (A=2%) , #B¥EE o %=40%,




6§ % 124 B 2

W A A A A N A R A A A A A A

D RALZBAOIRIFHEG DAL R (E52)

Y

AL BRFOTRIF B2 RO T IRMCH T3 R A ABUR, 1S
FLon BN, HORAE 2E A0 TR T 255 B2 UH A SRR TR 28 R
BT T RAD RN, T ERLPIF2HIT

b

B IR
ENEZT T,

’

Rs) o [1-eT 7 ()

T_ r g s(s+1)

B 7-26 HHPHIRT=0.2, K=1l, H=FFIERTEYLTL
il B BR 94 KL Bh 2% 40 F
B “‘




o haeMAR

Step Response

IIIIII

— |
| " " " _ : =
: i | ! “ :
_ ; " ; : :
1 N i h_ X I
l_ ' 1 [] ” !
S " : : "
: B S r :
_ ' T I - Il—.llllll-tj.-ﬁ
g " " : : N
5 L] i !
i i _ X
- | " " |
L] ! !
1 ¢ ' i 1 i '
- |..|."- - .m||r|| . ||...m||| " " m
e T S
“ ! _ _ ; o =
_ﬁ " , . " -
i ] L]
“_a_W ; : " " :
. L] | ]
' . L] 1 a [ ]
- - - T«Fl- m |||||| -.“. ||--._ " [ ;
.$ _ ..l "IIIIJ ﬂllll.—.l_ll.llI.II"II.l |IE
: S _ “ :
% ST " " _,
_m_m _ " " :
1 ] i _
i 1 [ : _
Q. S I
--3- L. 1 ﬁ

16

1
# i
i
N _
-.I.I.l ." " .||_l-.|
o =L, ] 1
I i - = = 1
i L e e o -
i 1 [ ] I  mmbhkas e
i 1 | i ] h
i i 1 § I ] L
= P = 2 < - o4 -
— — == o i = o=’

s




O % 124 B 32

A e A A N A A A A A - - O

HepBT=1, K=1, =500 Tad S ryrek v L i 40T,

1.6
14 - 3R 3 SR AL 28 UY vA KL -
Lo
1 1 2 A A
L ?wrf*#%#$#%ﬁ$WWﬁ |
: r----'l —
=" " ,.1_’_:-'&"!——“ rrrararsy
= 08f -
06r -
-3 5 - 0L
0.4 -
- | 02 -
XA




et RIS R B R SRIE L RE B A 52 :

1) KtFerrl ERGHIEERS EFIET R RS RN,
(BfEERSEIRX, BIRFERINERRIIFHERFM
REEE. 2Am, £RLERT, MIEEEXEERRN
AR5, REXTERMERESRFHIREEE.

2) EMRITRIERFEFEBSNE, RFATEE N
NIERTEEBREESZRAKX, (BERASEFMEM.
XZE R T REFIERIIATRERRIN, ShitrissarY
Bl 7 RENEEREE.

4

4

N
~

wiEfAiE




O % 124 B 32

P304 1FML

. 7-9 () , 7-12, 7-13, 7-14, 7-15

2




TRAL S5
» 72 (1) (4)
(1)Z[a”]=£
@z - L T
S 7—-1 (2_1)2
7-3 (1) -5
(1)e(nT)=10(2" -1) (1)e(0) = 0o
(2)e(o0) = o0

(2)e(nT)=-2n-3




TEAL 5
7-9 (a)
(a) C(2) = Gl(z)
R(z) 1+G,G,(2)+G,(2)G,(2)
(b)C(2) = R8L:(D)+RG,(2)-G,GG,(2)
1+G,G,G,(2)
7-12 (2) 7-13
ﬁ (1) AR (1) Rz
’rp _
Ta (2) R= (2) 0<K<1.66




O % 124 B 32

A R R A e A

TRAL SR

7-14

Dxzmrx
(2)e, =0.1

7-15

(K, =0, K, =0.1,K, =0
T

’z‘. (2)e, = K_v =1



